



ZMLUVA O ZNEŠKODNENÍ ODPADU

uzavretá medzi:

Odberateľ: obchodné meno: **FÚRA s.r.o.**
IČO: 36 211 451
DIČ: 2021649575, IČ DPH: SK2021649575
OR Mestského súdu Košice, oddiel Sro, vložka č.: 12979/V
sídlo: Rastislavova 98, 043 46 Košice - mestská časť Juh
bankové spojenie: Tatra banka, a.s.
IBAN: SK41 1100 0000 0029 4217 3211
zast.: Ing. Lucia Šprinc, generálna riaditeľka
kontakt: Mgr. Tomáš Tokár, obchodný zástupca
tel. č.: +421 911 420 745 e-mail: tomas.tokar@fura.sk

Dodávateľ: názov obce: **Stakčín**
IČO: 00323578
DIČ: 2020794677
sídlo: Obecný úrad Stakčín, SNP 574/6, Stakčín
zast.: Ing. Dušan Kolcun, starosta obce
tel.: 057/767 43 09
e-mail: stakcin@stakcin.eu

uzatvárajú v zmysle ustanovenia § 269, ods. 2 Obchodného zákonníka túto zmluvu.

Článok 1 Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je zneškodňovanie komunálneho odpadu skládkovaním **na skládke odpadu Papín (ďalej len Skládka odpadov)**.

Článok 2 Práva a povinnosti odberateľa

Jedine prevádzkovateľ skládky, prípadne ním určený pracovník, je oprávnený určovať či dovezený odpad zodpovedá kategórii zazmluvneného odpadu.

V prípade dovezenia iného odpadu ako komunálneho je prevádzkovateľ skládky povinný odmietnuť uloženie tohto odpadu na skládke odpadov.

Prevádzkovateľ skládky je oprávnený v prípade, že dodávateľ poruší schválený prevádzkový poriadok vymáhať všetky spôsobené škody.

Prevádzkovateľ skládky zväži dovezený odpad, vydá o tom vážny listok, ktorého správnosť spoločne potvrdia obe zúčastnené strany.

Odberateľ má právo neprevziať odpad od dodávateľa aj bez udania dôvodu.

Článok 3 Práva a povinnosti dodávateľa

Dodávateľ je povinný zabezpečiť dovoz svojho odpadu, uvedeného v článku 1 tejto zmluvy, na skládku odpadov len počas stanovenej prevádzkovej doby, po určenej prístupovej komunikácii a to tak, aby pri tom neznečistil prístupové komunikácie.



Dodávateľ je povinný pri výjazde na štátne a prístupové cesty očistiť vozidlo na čistiacej rampe. V prípade znečistenia štátnej a prístupovej komunikácie je dodávateľ povinný zabezpečiť jej očistenie na vlastné náklady.

Dodávateľ je povinný zabezpečiť svoje vozidlá proti úletu odpadu. V opačnom prípade je dodávateľ povinný na vlastné náklady tento odpad zlikvidovať.

Dodávateľ zabezpečí, aby sa jeho zamestnanci riadili v areáli skládky pokynmi pracovníkovi prevádzkovateľa a prevádzkovým poriadkom skládky.

V prípade, že odpad určený na uloženie na skládke odpadov nezodpovedá kategórii O, dodávateľ je povinný dovezený odpad zo skládky odstrániť na vlastné náklady do 24 hodín od vyzvania odberateľom. V opačnom prípade je odberateľ oprávnený zabezpečiť odstránenie tohto odpadu na náklady dodávateľa a účtovať mu zmluvnú pokutu 500 €

Dodávateľ je povinný dodržiavať všetky platné legislatívne ustanovenia, súvisiace s nakladaním s odpadmi a tiež ustanovenia prevádzkového poriadku skládky.

Dodávateľ oznámi písomne odberateľovi a prevádzkovateľovi skládky svoje vozidlá (EČ), ktoré budú dovážať odpad na skládku.

Článok 4 Cenové podmienky

A. CENA ZA ZNEŠKODNENIE ODPADU – vlastnými vozidlami

	Jednotková cena
Objemný odpad : 200 307	70,00 €/t
Stavebný odpad 200 308	40,00 €/t

V prípade privezenia iného odpadu bude odpad prekategORIZOVANÝ podľa platného katalógu odpadu a následne zneškodnený za cenníkové ceny.

Oznámenie o dovezení odpadu na skládku nie nebezpečného odpadu Papín je potrebné min. 1 deň vopred nahlásiť mailom na kontajner@fura.sk, rastislav.fecenko@fura.sk v opačnom prípade nebude odpad na skládke prevzatý.

B. CENA ZA VÝVOZ ODPADU - Veľkokapacitnými kontajnermi

	Jednotková cena
Doprava a manipulácia náš VKK (5 m ³ ,7 m ³) – paušál	170 € obr.
Objemný odpad : 200 307	65,00 €/t
Stavebný odpad 200 308	35,00 €/t

Prenájom veľkokapacitného kontajnera 2,50 €/deň.

Vývoz sa uskutoční na základe písomnej objednávky na emailovú adresu: kontajner@fura.sk

V cene nie je zahrnutý zákonný poplatok za uloženie odpadu v zmysle platnej legislatívy a sadzba DPH. V prípade úpravy (zákonom) základného poplatku a sadzby DPH, prípadne nových zákonov a vyhlášok, automaticky sa mení celková cena za zneškodnenie odpadu v zmysle úprav.

Odberateľ je oprávnený dohodnutú cenu za zneškodnenie odpadu jednostranne primerane zvýšiť v prípade, ak sa zvýšenia ceny vstupných nákladov potrebných na zneškodňovanie odpadu, (t.j. napr. ceny pohonných hmôt, energetických vstupov atď.), ak sa zvýši všeobecná cenová hladina tovarov a služieb (indexu rastu cien spotrebiteľských tovarov a služieb) resp. v prípade inflácie, zverejnenej Štatistickým úradom SR. Zvýšenie ceny je odberateľ povinný dodávateľovi písomne oznámiť spolu s uvedením dôvodov zvýšenia ceny. Zmena ceny je platná od nasledujúceho mesiaca po doručení písomného oznámenia dodávateľovi.

Uvedené ceny budú predmetom fakturácie zo strany prevádzkovateľa s 14 - dňovou lehotou splatnosti. Faktúra bude vystavená po uložení odpadu na skládke odpadov.

Článok 5 Odstúpenie od zmluvy

Odberateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť pri nedodržovaní kategórie odpadu dodaného na uloženie.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania a účinnosť dňom zverejnenia . Zmluva je uzatvorená na dobu určitú a to na obdobie do 31.12.2025. V prípade, že výpoveď niektorej zo zmluvných strán nebude druhej zmluvnej strane písomne preukázateľne doručená aspoň tri mesiace pred jej uplynutím, na ktorú je zmluva uzavretá, bude pravidelne predlžovaná na rovnaké obdobie, a to aj opakovane. Doručená výpoveď zo strany objednávateľa nadobudne platnosť len v prípade neexistujúcich záväzkov voči zhotoviteľovi. Zmluvu je možné ukončiť na základe dohody oboch zmluvných strán alebo v dôsledku odstúpenia od zmluvy zo strany odberateľa podľa prvej vety tohto článku zmluvy.

Článok 6 Záverečné ustanovenia

Pokiaľ v tejto zmluve nie je ustanovené inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce, ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Dodávateľ prehlasuje, že sa s prevádzkovým poriadkom skládky riadne oboznámil.

Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať len písomnými dodatkami a to po dohode oboch zmluvných strán. Nedodržovanie ustanovení v zmluve o zneškodnení odpadu, môže viesť k vymáhaniu spôsobenej škody či ušlého zisku.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.

V Košiciach, dňa 03.02.2025

FÚRA s. r. o.
Rastiteľova 98, 043 46 KOŠICE
ORMSKE, odd. Sro. v. č. 12979/V
IČO: 35 211 451
IČDPH: SK2021849675 (13)

.....
Fúra s.r.o.

Ing. Lucia Šprinc, generálna riaditeľka

V Stakčine, dňa 5.2.2025



.....
Obec Stakčín

Ing. Dušan Kolcun, starosta